

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертационную работу Гилёва Дениса Викторовича
«Совершенствование методов управления оказанием услуг медицинских учреждений на основе использования комитетного и дискриминантного анализа для диагностики заболеваний»,
представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах

Свою научно-производственную деятельность Гилёв Денис Викторович начал после окончания бакалавриата математико-механического факультета Уральского государственного университета имени М. Горького в 2012 году, а затем с отличием магистратуры института математики и компьютерных наук (бывший мат.-мех. УрГУ) Уральского федерального университета в 2014 году по направлению «математические методы в экономике» и до 2015 года работал ассистентом кафедры эконометрики и статистики высшей школы экономики и менеджмента Уральского федерального университета имени первого Президента России Б.Н. Ельцина (УрФУ).

С 2015 по 2020 гг. Гилёв Д.В. работает в УрФУ в должности старшего преподавателя кафедры эконометрики и статистики института экономики и управления, кроме того с октября 2019 г. по настоящее время является научным сотрудником лаборатории региональной и международной экономики школы управления и междисциплинарных исследований института экономики и управления УрФУ.

В период подготовки кандидатской диссертации на кафедре информационно-аналитического обеспечения управления в социальных и экономических системах (2016-2020 гг.) федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Южно-

Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» (ЮУрГУ) Гилёв Д.В. показал себя высококвалифицированным научным работником, самостоятельно успешно решающим важные научные задачи, в том числе в рамках утвержденной темы диссертационного исследования. Работая над диссертацией, связанной с применением математических методов (комитетного и дискриминантного анализа), используемых для совершенствования методов и алгоритмов диагностики заболеваний в медицинских учреждениях, Гилёву Д.В. пришлось не только глубоко изучить предметную область, в частности процедуры установления диагноза, но и разнообразные вопросы обеспечивающие повышение эффективности работы учреждений здравоохранения. В итоге ему удалось усовершенствовать алгоритм управления диагностикой заболеваний за счет использования комитетных и дискриминантных методов.

Результаты своих научных исследований и разработок Гилёвым Д.В. опубликованы в научных изданиях рекомендованных ВАК России, как по специальностям технического направления (05.13.10), так и по медицинской проблематике, где его публикации индексируются в журналах Scopus Q1-Q4, а также апробированы на целом ряде научно-технических конференций и форумов.

Следует отметить, что Гилёв Д.В. был дважды удостоен благодарности ректора УрФУ за большой вклад в развитие кафедры экономики и управления и университета в целом. Большую работу он также проводит со студентами и школьниками, преподавая им олимпиадную математику и экономику при курсах УрФУ и фонде «Золотое сечение».

Считаю что научные исследования Гилёва Дениса Викторовича выполненные им ранее, а также в период подготовки диссертации на кафедре информационно-аналитического обеспечения управления в социальных и экономических системах ЮУрГУ, полученные им выводы и результаты свидетельствуют о том, что он вполне заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.13.10 – Управление в социальных и экономических системах.

Доктор технических наук, профессор,
заслуженный деятель науки РФ,
заведующий кафедрой информационно-
аналитического обеспечения управления
в социальных и экономических системах
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский
университет)»


Логиновский Олег Витальевич

«20» октября 2020 г.

454080, г. Челябинск, пр. Ленина, 76,
тел. 7(351)2679208; 79518100123
loginovskii@susu.ru

